

Kam na koupaliště v Pardubickém kraji



Přírodní koupaliště Hrádek

Přírodní koupaliště Hrádek je oblíbeným místem pro **rozmanité vodní radovánky**. Najdete ho v Srchu, což je obec se zhruba tisíci obyvateli.

Jde o zatopený pískový lom s čistou vodou a **pěknými úzkými plážemi**. Kromě lenošení u vody, koupání a plavání se tu můžete věnovat **potápění a windsurfingu**.

Vodní nádrž Pastviny

Vodní nádrž Pastviny **najdete v okrese Ústí nad Orlicí** ve stejnojmenné obci. Je napájena **Divokou Orlicí**. Pastviny byly **vybudovány ve třicátých letech**. Kromě rekreačních účelů slouží také k **výrobě elektrické energie**.

Plocha nádrže činí zhruba **110 ha**. Kromě plavání tu jsou oblíbené i další vodní sporty - **vodní lyžování, potápění či rybaření**. A pokud vás zrovna omrzí pobyt u vody? V okolí je mnoho tras pro **pěší turistiku i cykloturistiku**.

Vodní nádrž Seč - Hoješín

Vodní nádrž Seč - Hoješín **leží na řece Chrudimce**. Hráz byla vybudována v dvacátých až třicátých letech dvacátého století.

Zalíbí se tu především těm, kteří mají **rádi klidnější pobyt u vody**. Díky pozvolnému vstupu si to tu užijí i malé děti a neplavci. Vodní nádrž láká také četné **rybáře**.

Máte rádi přírodu? V tom případě vás tato oblast potěší. Seč leží v **CHKO Železné hory**. Vydejte se na nějaký výlet do okolí. **Možností je dostatek** - například zřícenina hradu Oheb, Lesy Podhůra s rozhlednou Bára, Chrudim, Státní zámek Žleby atd.

Přírodní koupaliště Mělice

Přírodní koupaliště Mělice **vzniklo zatopením lomu nedaleko města Přelouč**. I tato oblast je díky pozvolnému vstupu do vody oblíbená mezi **rodinami s malými dětmi**.

Koupaliště je **obklopeno lesy** a je tu **čistá voda**. Můžete se tu věnovat vodním sportům (plavání, surfing, vodní lyže), ale i dalším pohybovým aktivitám (**tenis, volejbal, fotbal atd.**).

Koupaliště Konopáč

Koupaliště Konopáč se nachází v **okrese Chrudim**. Jde o rybník se zpevněnými hrázemi. Místo je zasazené do pahorkaté krajiny (úpatí Želených hor).

Deku či lehátko si rozložíte na **travnaté ploše na břehu koupaliště**. Místo je **vhodné i pro děti**.

Především ty si tu užijí tobogán s vodotryskem. Ubytování seženete ve zdejším kempu a díky němu tu najdete vše, co k letní rekreaci patří, včetně sprch, kabiněk na převlékání, možností sportovního vyžití atd.

Z dalších koupališť v Pardubickém kraji

A samozřejmě možností vykoupat se v přírodě máte v Pardubickém kraji mnohem více. Jmenujme si ještě přírodní koupaliště **Březina** (na okraji obci Březina na Svitavsku), **Rybník Rosnička** (významný rekreační areál v okolí Svitav), Koupaliště **Polička** (na okraji města Polička), **Rybník Dlouhý** (za městem Lanškroun, napájený vodou z Ostrovského potoka), **Rybník Hluboký** (Holice, autocamping Hluboký) atd.